## 渤海水业股份有限公司 关于持股 5%以上股东股份补充质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,渤海水业股份有限公司(以下简称"公司")收到公司持股5%以上股 东苏州弘德源投资管理中心(有限合伙)(以下简称"苏州弘德源")的《告知函》, 获悉苏州弘德源将其所持有的部分公司股票进行补充质押,具体事项如下:

## 一、股份质押基本情况

## 1.基本情况

股东名称	是 第 股 其 元 改 人 不 及 致 人	质押 股数 (万股)	质押开始 日期	质押到期 日	质权人	本次质 押占所 持股份 比例	用途
苏州 弘德 源	否	276.1250	2018.10.16	2020.2.8	安信证 券股份 有限公 司	10.35%	补充质押
		99.8750				3.75%	
		94.0000				3.52%	
合计	-	470.00	-	-	-	17.62%	-

公司于2017年9月26日披露了《关于持股5%以上股东股份质押的公告》, 苏州弘德源于2017年9月22日将其持有的公司950万股股票质押。公司于2018 年2月8日披露了《关于持股5%以上股东股份补充质押的公告》,苏州弘德源于 2018年2月6日将其持有的公司150万股股票补充质押。公司于2018年2月10 日披露了《关于持股 5%以上股东股份补充质押的公告》, 苏州弘德源于 2018 年 2月8日将其持有的公司200万股股票补充质押。2018年7月11日,公司完成 资本公积转增股本,转增方案为每10股转增4股,本次资本公积转增股本完成 后, 苏州弘德源质押的股票由 1300 万股变更为 1820 万股。

由于质押股份的市值减少,根据苏州弘德源与安信证券股份有限公司(以下简称"安信证券")的约定,苏州弘德源向安信证券补充质押公司股票 470 万股,该笔补充质押已于 2018 年 10 月 16 日在中国证券登记结算有限责任公司办理了相关登记手续。本次补充质押的 470 万股占苏州弘德源所持有的公司股份总数的17.62%,占公司总股本的 1.33%。

2.股份累计质押情况

截至本公告发布之日,苏州弘德源持有公司股份 26,666,668 股(均为限售流通股),占公司总股本的比例为 7.56%。本次质押完成后,苏州弘德源累计质押的股份数为 2290 万股,占公司总股本的 6.49%,占其持有公司股份总数的 85.87%。

3.本次股权质押行为、内容、程序符合国家法律法规和有关部门的规章制度 要求,且苏州弘德源具备相应的资金偿还能力,不存在被强制平仓或强制过户等 风险。

## 二、备查文件

- 1. 苏州弘德源出具的《关于股份补充质押的告知函》:
- 2.中国证券登记结算有限责任公司股份冻结明细。

特此公告。

渤海水业股份有限公司董事会 2018年10月17日

